

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ в. о. директора
ПВНЗ «КІДМУ КПУ»

від 25 03 2016 р.

№ 15

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету»
з питання «Про організацію та основні напрямки співпраці інституту з ВНЗ, науковими й науково-дослідними установами, органами виконавчої влади та місцевого самоврядування» від 25 березня 2016 року (протокол № 8)

Заслухавши інформацію заступника директора з навчально-методичної та наукової роботи Шаркової Г. Ю. про організацію та основні напрямки співпраці інституту з ВНЗ, науковими й науково-дослідними установами, органами виконавчої влади та місцевого самоврядування, Вчена рада з'ясувала, що відповідно до пункту 2.2. Концепції наукової діяльності інституту на 2015–2020 роки (затвердженої рішенням Вченої ради інституту від 28 листопада 2014 р. протокол № 4) розвиток науково-дослідної роботи базується на одному з таких основних принципів як активізація науково-дослідної роботи студентів інституту шляхом: посилення ролі наукових гуртків; організації участі студентів у наукових конференціях, форумах, семінарах, що проводяться в Україні й за кордоном; налагодження співробітництва з науковими, студентськими, громадськими організаціями інших вищих навчальних закладів. Основними напрямками співпраці інституту з іншими ВНЗ, науковими й науково-дослідними установами є укладання договорів про співпрацю, проходження стажування, проведення спільних наукових заходів.

Постійно відбувається залучення представників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування до участі та організації науково-практичних конференцій, науково-практичних семінарів, круглих столів, засідань наукових гуртків кафедр, зокрема:

- III Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні правові та гуманітарно-економічні проблеми в період реформування демократичного суспільства» (17.04.2015 року);
- регіонального науково-практичного семінару «Проблеми соціальної адаптації переселенців у Кіровоградській області» (21.05.2015 року);
- IV Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні правові та гуманітарно-економічні проблеми в період реформування демократичного суспільства» (04.12.2015 року);
- науково-практичного семінару «Проблеми реалізації норм КПК 2012 року» (10.12.2015 року);
- науково-практичного семінару «Соціальна політика центрального регіону: досвід, здобутки, перспективи» (23.03.2016 року).

Також інститут продовжує плідну наукову співпрацю з Науково-дослідним інститутом приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України, Гродненським філіалом БП – Інститутом правознавства й низкою інших провідних вітчизняних вищих навчальних закладів.

Зважаючи на надану інформацію, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Інформацію про організацію та основні напрямки співпраці інституту з ВНЗ, науковими й науково-дослідними установами, органами виконавчої влади та місцевого самоврядування взяти до відома.

2. Активізувати залучення практиків до проведення наукових заходів.

Відповідальні: заступник директора з навчально-методичної та наукової роботи, завідувачі кафедри, відділ організації науково-дослідної роботи.

Термін виконання: до кінця навчального року.

В. о. голови Вченої ради



Г. Ю. Шаркова

Учений секретар

О. В. Черноус